

◆《中央政法委发布2023年第三季度见义勇为勇士榜——我市姚松上榜》后续

山西省见义勇为协会等多部门 慰问勇士姚松家属

运城晚报讯(记者 景斌 陶登肖 实习生 肖秉阳)10月13日,山西省见义勇为协会等多部门召开专题会议,弘扬勇士姚松事迹,慰问姚松家属。

10月9日,中央政法委在 京发布2023年第三季度见义 勇为勇士榜,49位勇士光荣 上榜,我市姚松榜上有名。本 报干10月12日刊发消息《中 央政法委发布2023年第3 度见义勇为勇士榜--我市姚 松上榜》,报道了勇士姚松的 感人事迹。姚松, 男, 汉族, 2001年12月生, 牺牲前系夏 县禹王镇中秦村居民。据了 解,2023年7月12日深夜, 盐湖区突遭暴雨侵袭, 城区多 条街道、桥洞等出现内涝。7 月13日凌晨2时左右,姚松和 朋友驾车路过盐湖区禹都市场 双龙桥时, 听到有人呼救, 循 声望去,发现双龙桥下一辆被 淹没的轿车顶上, 一名男子正 在大声呼救。眼看高处的水不 断地倒灌到桥下,男子的处境 越来越危险,姚松立即纵身跳 讲齐腰深的暴雨积水里,游向 呼救者。无奈水流湍急,在施 救过程中,姚松被雨水卷进漩 涡中,再也没有上来,不幸牺

在13日的会议上,山西省见义勇为协会、运城市委政法委、运城市见义勇为协会、运城市委政法委、运城经济技术开发区等分别给姚松家属发了慰问金,山西省见义勇为协会授予姚松"见义勇为先进个人"称号。

运城市见义勇为协会副会长、曾登上中央政法委2023年第二季度见义勇为勇士榜的柴丽娟说,"一人兴善,万人可激",姚松的英勇模范行为,正是这个社会的人心所向,姚松的见义勇为精神将永远激励人们前行。勇者无惧,薪火相传。相信人们会一如既往地践行社会主义核心价值观,传承和发扬助人为乐、见义勇为精神,为平安运城建设贡献力量。



▲省见义勇为协会授予姚松"见义勇为先进个人"称号

山西省见义勇为协会负责 人高国俊表示, 见义勇为是中 华民族的传统美德,彰显中国 精神、中国价值、中国力量, 最能打动人、最能感染人、也 最能激励人。姚松在危急时刻 挺身而出, 甚至不惜付出生命 的代价, 以实际行动展示了大 义凛然、大爱无疆的高尚风 范,用生命弘扬了舍己为人、 无私无畏的浩然正气。他是我 们心中的英雄,他的付出和牺 牲,向全社会传递了积极、向 上的力量, 标注了新时代的道 德高度。他是当之无愧的社会 脊梁、时代楷模,是山西的骄 傲、是全社会学习的榜样。在 这个伟大的时代, 我们要进一 步倡导见义勇为、弘扬社会正

气,唱响英雄正气歌、提升民族精气神。

运城市见义勇为协会会长 贺建民表示,要大力宣传见义 勇为英雄的崇高品质, 在全社 会营造崇尚见义勇为精神、尊 重见义勇为英雄、争当见义勇 为模范的浓厚氛围, 让见义勇 为精神在河东大地发扬光大; 要大力褒奖、真诚关爱见义勇 为英雄, 认直抓好相关奖励和 保障政策的落实, 完善见义勇 为人员救治、抚恤、帮扶等保 障机制:要大力发展见义勇为 事业,注重与平安建设、文明 创建相结合,积极引导社会各 界承扣责任、秦献爱心, 以实 际行动支持见义勇为事业,让 社会充满温暖、充满正气。

◆新闻多一点 -

10月9日,中央政法委在京发布2023年第三季度见义勇为勇士榜时称,2023年第三季度,北京、河北、黑龙江等地发生洪涝灾害,各地干部群众万众一心、抗洪抢险,救人救难事迹不断涌现,见义勇为精神得到充分彰显。在防汛抢险工作中,为保护人民群众生命财产安全英勇牺牲的刘捷、熊丽等烈士事迹感动了全国人民。王志国、姚松、魏大兴、罗世凯、巴珠、张红星6位勇士见义勇为、舍己救人,用自己的宝贵生命换取他人生的希望,他们的精神值得永远颂扬。

10月17日至11月17日

中条山隧道芮城方向封闭一个月

运城晚报讯(记者 王耀) 从有关部门获悉, G59 呼北高 速运宝段(以下简称运宝段) 中条山隧道芮城方向因进行单 洞病害处置工程,将于10月 17日至11月17日封闭。施工 期间,将封闭运宝段解州收费 站至芮城收费站方向主线,途 经车辆需绕行周边国省道前往 芮城及河南方向。

具体绕行方案如下:一、去往芮城方向车辆,经G59呼北高速运宝段,由解州收费站驶出高速,绕行G521与S239至芮城方向;经S87运风高速,由风陵渡收费站下高速,

绕行 G522 至芮城方向。二、 去往河南方向车辆,经 S5902 运城绕城高速行驶至 S75 侯平 高速至河南方向。

请广大驾驶员提前做好出 行规划,合理安排出行路线, 按照交通标志指示和信息预告 有序通行。

盐湖区新联会 自由职业人员分会成立

运城晚报讯(记者 景斌) 10月12日,盐湖区新的社会阶 层人士联谊会自由职业人员分 会揭牌成立,盐湖区新联会副 会长张爱斌任分会会长。这是 盐湖区委统战部贯彻落实中央 和省、市、区有关自由职业人员 统战工作要求的具体举措,标 志着盐湖区新的社会阶层人士 统战工作、自由职业人员统战 工作进一步发展。

自由职业人员主要来自文 化艺术和经济社会两大领域, 包括文艺创作人员和技能型市 场服务人员等,是新的社会阶 层人士的重要组成部分。盐湖 区委统战部有关负责人表示, 区新联会自由职业人员分会要 加强思想政治引领,深入开展 "凝心铸魂强根基、团结奋进新 征程"主题教育,在深学细悟中 不断提高政治素质和专业素 养;要充分发挥自身优势,坚定 文化自信、传承红色基因、厚植 家国情怀,围绕盐湖区宜居宜 业和美乡村建设、文旅融合等 中心工作唱响主旋律、传播正 能量;要不断增强凝聚力和向 心力,发挥新联会支撑作用,凝 心聚力、奋发作为,推动自由职 业人员统战工作实践创新和全 区经济社会发展。

中国人寿运城分公司 开展"保单寻亲"专项活动

运城晚报讯(记者 荆毅 **萍**)10月12日,中国人寿运 城分公司在盐湖区解州关帝祖 庙景区广场举办用心点亮失联 的爱——"保单寻亲"专项活 动,主动寻找"失联客户", 完善客户信息,提升消费者满 意度。

"保单寻亲"专项活动旨在 为"失联保单"找到"回家的 路",在全市范围内寻找手写保 单及因家庭住址、联系方式变 更失去联系的客户,并及时完 善信息,提升行业服务质量。

活动中,该公司工作人员 现场办公,对消费者的原始手 写保单进行审核和信息完善, 并录入电子系统,保障客户权 益。同时,还进行了保险理赔 服务和金融消保知识宣传。

"1992年,我为孩子买了两份'爱子女年金保险',但保单是手工填写的,孩子的姓名、地址等很多信息都不完整、不准确。"活动现场,手拿两份保单的张大爷说,得知"保单寻亲"专项活动后,他专门跑回家找出保存了30多年的保单……

当天,活动现场共受理客户资料130余份,发放宣传资料700余份。该公司相关负责人表示,将以此次专项活动为契机,建立"保单寻亲"工作长效机制,全面践行"打造有温度的保险"服务承诺。

我市800余名燃气从业者参加继续教育培训会

运城晚报讯(记者 祁克宁)为进一步夯实我市城镇燃气安全生产基础,提高城镇燃气安全生产基础,提高城镇燃气企业从业人员的安全意识和业务水平,规范城镇燃气企业的经营行为,10月12日至17日,市城市管理局组织干展2023年度全市城镇燃气培营企业从业人员继续教育培营企业从业人员继续教育等级。全市燃气企业主要负责人、安全生产管理人员,以及运行、维护、抢修人员等800余人参加培训。

此次培训分为企业负责人 及安全管理人员班,运行、维 护和抢修人员班,由省内燃气行业领域专家进行集中授课,围绕城镇燃气行业有关法律法规、技术规范、新型材料、生产运营、安全保障等方面进行讲授,从《全省城镇燃气安全专项整治工作方案》等法律法规、生产安全事故应急预案及演练、双重预防机制建设、特殊作业注意事项、燃气安全隐患排查整改方式、企业安全管理基础台账编制等多层面展开数学。

培训结束后,全体学员将 统一参加结业测试。

(上接02版)要聚焦"合汽生材"产业发展和市场需求,培育优势学科,打造亮点专业,深化校企合作,推动教育链、人才链与产业链有机衔接,更好服务地方经济社会发展。

办好特殊教育是促进教育公平、社会公平的重要举措。储祥好走进运城市特殊教育学校教室,了解学生的学习生活情况,指出,要坚守特殊教育初心,注重因人施教、按需供教,确保孩子们学到文化知识、掌握一技之长,更好地无碍生活、公平就业。要全力支持特殊教

育发展,让孩子们真切感受到 学校和社会的温暖。

调研中,储祥好强调,教育是最重要的民生,人民群众高度关注。运城有着崇文重教的优良传统,办好人民满意的教育是各级政府义不容辞的责任。要结合主题教育开展,紧扣教育教学质量提升,学习先进理念,深化教育改革,开展教学比武,培养一批名师,建设一批名校,完善激励机制,打造运城教育品牌,推动全市教育事业发展不断迈上新台阶。